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Zasady tego otwarcia sg bardzo proste: 12(11)-17 PC na 5+0.

(pas) 1 0
pas
00?2000

PAS = stabe, do 6 PC

10 = 7+PC 440, ale z sitg 10-12 PC i 5+0 licytujemy najpierw 2010

1BA = 1/ 7-11 PC, bez fitu w kolorze otwarcia, przy sile 7-9 PC moze by¢ 5.0/0

2/ 9 PC z 3-fitem (za stabe na 20) lub 7/8(9) PC z 4-fitem (reka nie nadajaca sie na 30/0)

{slide= ...}

pas = 12-14 PC

20/0 = 15-17 PC, 4 licytowana, inwitujace do 3 BA, 20 moze by¢ z 3.0

20 = z 2.0 do ew. 6.0 u Otwierajacego
2BA j= stabe 5-4 na /0




Otwarcie 1 kier

Whpisany przez januus
$roda, 27 kwietnia 2011 13:26 - Poprawiony wtorek, 04 lutego 2014 22:19

20 =12-14 PC, 6.0

20! = z gbrg sity (9-11 PC) Odpowiadajacy moze zapytaé tym relayem o krétkosé

2BA! = krotkosé [

30/0! =licytowana krétkosé

30 = brak krotko$ci powrét na kolor otwarcia, sign-off

2BA = 15-17 PC, inwit

{/slide}

20! =1/5+0, 10+PC,

2/ fit-3(4).0, 10(9)+PC, moze by¢ z 2.0

3/ 10-12 PC i 540 - [19]

20 =10+PC, 5+0,

{slide= ...}
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20 =5+, min. otwarcia

20 =15-17 PC, 4.0

2BA = 15-17 PC, bez fitu O

30 =15-17 PC, 4+

30 =fit 0, stabe

30 =15-17 PC, 6+0

30! =15-17 PC, wywiad - zalicytuj 3BA z trzymaniem 0 albo przenies na 0 lub [

3BA =15-17 PC, fit [

{/slide}
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20 = 3-fit na 6-8 PC lub 4-fit na 5/6 PC sign-off

{slide= ...}

Otwierajacy pasuje lub z catkowitym maksimum 16/17 PC inwituje dograng

20! (relay) = sygnalizuje singla [ Wywotanie kombinowane |

2BA! = potrzebne uzupetnienie w [ [j.w]

30/0 = potrzebne uzupetnienie w licytowanym kolorze [j.w]

3/40 = 6+0

Uslide}

20 = krotko$¢ 0 [ Duo-Splinter ], (8)9(10) PC z 4-fitem [ albo 6+0 13+PC

{slide= ...}

Otwierajgcy wskazuje site i ew. fit0 licytujgc

2BA! = 14/15 PC jakie$ wartosci w [, a wiec nie zacheca do 4.0
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index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=154:wywoanie-kombinowane&amp;catid=39:konwencje&amp;Itemid=99
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=124:splinter-duo&amp;catid=1:nowiny&amp;Itemid=50
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30/01 =14/15 PC z jakimis warto$ciami, blotki bez figury w 0 (wytgczenie)

30 = negat, 12/13 PC, powrét na kolor uzgodniony, nic nie méwi o 0, sign-off

30 =16/17 PC i warto$¢ (wysoki honor) w I

3BA! = 16/17 PC dobre wartosci w [, ,moge gra¢ 3 BA”

40 = przyjecie inwitu, przy petnym wytaczeniu (?) juz z 14+PC

Uslide}

2BA! = z 4-fitem U i sitg 13+PC, forsujace (z 4-fitem dajemy najpierw 20!) [Ostatnie 2BA]

30/0" = krotkos¢ z fitem 0 [ Duo- Splinter] albo 6+0/0 13+PC

Otwierajacy licytuje negatywne 30 (12-13 PC) lub przyjmuje domniemany inwit przez 3BA albo
przez 40/0 z honorowym fitem w kolorze
partnera (do ew. 6.) albo silniejszy z fitem xxx licytuje cokolwiek innego

30 = blokujace z 4+0 i sitg 0-5 PC (po partii raczej z 5+0)
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index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=289:ostatnie-2ba&amp;catid=39:konwencje&amp;Itemid=99
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=112:splinter&amp;catid=39:konwencje&amp;Itemid=99
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=112:splinter&amp;catid=39:konwencje&amp;Itemid=99
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30! = staby Splinter, 11-13 PC, dowolna krotkos¢ z 4-+fitem;

40 = do pasa lub

3BA! = relay, na co Odpowiadajacy wskazuje krotkos¢ ,naturalnie”

3BA! = silny Splinter na [

40/0' = silny Splinter

40 =z 5+0, 0-6 PC (ale po partii licytuj 30) lub gorszy fit i wieksza sita, bez widoku na szlemika,
sign-off

{icomments on}
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